UHdopMaTUKa

) NPOrPAMMUPOBAHME
' NMHEMHBIX ANFOPMTMOB

HAYAJIA MPOrPAMMUPOBAHUA

! EVIAATENDCTBO



BbiBOoAa AaHHbIX

BbiBOO AaHHbLIX U3 OﬂepaTMBHOVI NaMATN Ha 3KPpaH MOHUTOPA.

print(<sbipaxeHue 1> ,< BblpaxeHue 2> , ...,< BbipaxeHune N>)
\ J

f

CMNCOK BbIBOAA

Bblpa)KeHVIﬂ - CUMBOJ1bHbIE, HNCI10BbIE, JIOTNUYECKUNE,
B TOM 4ucrie nepemMeHHble N KOHCTaHTbI

lpumep:
s=10
print ('s=,s) AH(POopPMaLUs B KaBblYKax
Ha akpaHe:
s= 10




BapuaHTbl opraHn3auum BbiBoAa

BapuaHT opraHmsauumu OnepaTop BbiBOAA Pesynkrar
BblBOAA
_ 1 20 300
[1o ymonyaHuto print (1, 20, 300)
120300

YbpaTb pasgenutenu orint (1, 20, 300, sep="")
— npobernbl

/ 1, 20, 300
HobasuTb Apyrov orint (1, 20, 300, sep=", ")
pasgenuTenb




PopmaT BbiBOAA

PopmaT BbiBOAA MNO3BOSIAET YCTAHOBUTL KONIMYECTBO NO3ULIUA
Ha 9KpaHe, 3aHMMaeMbIX BbIBOAMMOW BENUYNHOMW.

d - BbIBOA LENoro 3Ha4YeHus
f — BbIBOO BELLECTBEHHOIo 3Ha4YeHud

OnepaTtop BbIBOAA Pe3ynbTaTt BbINOMHEHUSA
onepaTtopa

q= 4 a:oooo4oool6
print ("a=", "{:5d} {:5d}". format(a, a*a))

a=1/3 00().3330().111
b=1/9
print ("{:7.3f}{:7.3f}". format (a, b))




BBoa AaHHLIX C KNaBUaTypbl

BBoa B ornepartnBHyHO NamMATb 3HA4YEHNN NnepemMeHHbIX .

<VMsi nepeMeHHon> = input()

l
[lepemeHHasa OygeTt cTpokoBoro tuna (str)

BbinonHeHne onepartopa input:
KOMMbIOTEP NEPEXOANT B PEXUM OXUAAHUS OaHHbIX:
nonb3oBaTenb BBOAUT JaHHbIE C KnaBuaTypbl:

- 3Ha4YeHne nepemMeHHOU

nonb3oBaTenb HaxnmaeT knasuiy Enter.




BBoa AaHHLIX C KNaBUaTypbl

BBog nepeMeHHbIX Lenoro tuna:

<nMs nepemeHHoit> = int (input())

\ |
|

[NepemeHHasi u3 cmpokosoli cpa3y rnpeobpasyemcsi 8 uersyro

Beog nepemeHHbIX BewecTBeHHoro tmna (float):

<nm4a nepemeHHon> = float (input())

l |
|

lNepemeHHasi us muna str cpasy npeobpasyemcsi 8 murn float

BBoa nepemMeHHbIX C NpuUrnalleHnemMm:

n = int (input ("BBegu n:") )



UucnosBble TUMNbI AaHHbIX

CTtaHgapTHble yHKUMK A3bika Python:

PyHKUUA Ha3HauyeHue Tun Tun
aprymeHTa | peaynbraTta
abs(x) Moaynsb x int, float Taxoil ke, Kak

y apryMeHTa

I'OllIld(X) Okpymenne BemecTBeHHOro x 10| float int, float
3aJaHHOr0  KOJHMYECTBAa  3HAKOB

MIOCJIC 3amsITON

iIlt(X) IIpeoOpasosanne  BemecTBeHHOrO| str, float int
WJIA CTPOKOBOTO X K LIEJIOMY

Mpouyne maTemaTnyeckme dyHKLMM coOpaHbl B Moayne math, nogknoyeHne
Moayns:

from math import *
sqrt(x) KBanparHeiii KOpeHb U3 X int, float float

Oatuunk cnyyaiHbix yicen: from random import *

randint(a,b) [lenoe cirydaifHOE YUCIIO B int int
UHTEpBAJIE [a, b]

random () BerecTBeHHOE Ciy4aiiHOE float
| uncio B unTepsane [0, 1)




LlenoyncneHHbIN TUN AAaHHbIX

Onepauuu Hag UenbiMn Yncnamu:

Onepauusn OGo3HavyeHue | Tun pesynbTaTa

CnoxeHune + int

BbluntaHune - int

YMHOXeHune * int

Bo3BegeHue B cTeneHb * % int

[Tony4yeHne uenoro 4acTtHoro // int

[TonyyeHne yenoro ocrtaTtka % int

nenexHus

[leneHue / float




Onepaumm // n %

Tpex3HadyHoe 4ncno MOXHO NpencTtaBuTb B BMOe cneayrollen
cymmbl: x = a-100 + b-10 + ¢, rae a, b, ¢ - UNGPLI YMCNa.

[lporpamMma HaxoXgeHust CyMMbl  UUPPp BBOAMMOINO C
KrnaBmnaTtypbl LLef1oro TpeEX3Ha4vyHoro ymcna:

print ('"HaxoxageHne cymmbl undop TpPEX3HAYHOro vncna');
x = int (input ('‘BBegute ncxogHoe 4ncno>>"))
a=x//100

b=x% 100 // 10

c=X% 10

s=a+b+c

print ('s=", s)




Bonpochbl n 3agaHus

Ona 8 «XK» n 8 «»
3anuwunte Ha 43blke Python nporpammy,
KOTopas OnA MpPon3BONbHOro TpPexaHayvyHoro ymcna
onpenenser:
a) cymmy 1 npomuseseneHne ero umdp(paspagos);

ans 8 «3»
3anuwmnte Ha sa3blke Python nporpammy, koTopaa B
NPSAMOYrofnibHUKE CO CTOpOHaMM(a-cnyyYanHoe Lernoe Ymcro
n b- crny4yamHoe BeELLUECTBEHHOE 4WUCIMO), HaxoOuT €ro
nepuMeTp, nnowanbs v pasmep AguaroHanu(ecnn Hago
Yyucna BCe OKPYrnnTb 40 2X 3HAKOB Mocrie 3andTon)




